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ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання плану роботи Теофіпольської селищної ради за 2021 рік 

      

Діяльність Теофіпольської селищної ради проводилась згідно з планом 

роботи, який затверджений рішенням Теофіпольської селищної ради від 26 

лютого 2021 року №30-4/2021 «Про затвердження плану роботи Теофіпольської 

селищної ради на 2021 рік» зі змінами від 02 квітня 2021 року №34-5/2021.  

Протягом 2021 року було проведено 14 сесій на яких розглянуто 383   

питання. 

На контролі у селищній раді знаходиться 50 довгострокових програм. У 

звітному періоді знято з контролю 1 програму, прийнято 36 нових програм, до 

13 програм внесено зміни. Також на пленарних засіданнях тричі розглядались 

питання про хід виконання програм. Прийняття нових довгострокових 

галузевих програм, та внесення змін до вже існуючих, дало змогу поліпшити 

становище в різних галузях життєдіяльності Теофіпольської територіальної 

громади. 

На сесіях селищної ради 12 разів розглядались питання, що стосувались 

селищного бюджету. Всі зміни до селищного бюджету погоджувались на 

засіданнях виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради.  

З метою поповнення дохідної частини селищного бюджету та 

покращення санітарно-епідеміологічного стану громади радою було прийнято 6 

регуляторних актів.  

Депутатами активно проводилась робота щодо управління комунальною 

власністю селищної ради. Так, за звітний період, прийнято 93 рішення, що 

стосувались комунальної власності територіальної громади. Також 

розглядались питання реформування та підтримки комунальних підприємств, 

установ, закладів культури, освіти, медичної галузі громади.  

На пленарних засіданнях розглядались питання врегулювання земельних 

відносин. Таких рішень прийнято 125. 

Депутатами селищної ради приймались звернення та заяви 

Теофіпольської селищної ради до центральних органів влади, щодо актуальних 

питань розвитку територіальної громади, які неможливо вирішити на місцевому 

рівні, або які засвідчували позицію ради щодо загальнодержавних питань. 

Протягом 2021 року відбулось 26 засідань постійних комісій селищної 

ради, з яких 13 - спільно. Найактивніше працювали комісії: 

з питань земельних відносин, архітектури, будівництва, інвестицій, 

перспективного планування та екології (голова комісії Стецюк В.П.); 

з питань житлово-комунального господарства, розвитку інфраструктури 

та управління об’єктами комунальної власності територіальної громади (голова 

комісії - Демчук В.В.). 



З метою реалізації державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності всі прийняті селищною радою рішення, що є 

регуляторними актами попередньо розглядались на засіданнях постійної комісії 

селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, промисловості та підприємництва, регуляторної 

політики (голова комісії – Лошанюк О.В.) та відповідними профільними 

комісіями. 

Перед розглядом питань на комісіях та пленарному засіданні, депутатам 

постійно надавались консультації та роз’яснення щодо запобігання і 

врегулювання конфлікту інтересів. 

Робота ради є активною і в міжсесійний період. Селищним головою 

проводились наради з очільниками комунальних підприємств, по питаннях 

підвищення ефективності використання комунальної власності, благоустрою 

населених пунктів територіальної громади.    

Керівництвом селищної ради регулярно проводився прийом громадян. 

Так на особистому прийомі у керівництва селищної ради побувало 79 громадян, 

із письмовими зверненнями по земельних питаннях звернулось 2883 громадян, 

з інших питань - 170 громадян. За звітний період від народного депутата 

Копанчук О.Є. та депутатів селищної ради надійшло 21 звернення. Всі 

звернення опрацьовані, на кожне звернення була надана відповідь.  

Робота селищної ради є прозорою. Засідання постійних комісій, сесійна 

робота, діяльність виконавчого комітету, відділів, секторів, комунальних 

підприємств, старост Теофіпольської селищної ради постійно висвітлюється на 

веб-сайті Теофіпольської селищної ради. Відповідно до Закону України «Про 

доступ до публічної інформації», результати поіменного голосування, рішення 

селищної ради, оприлюднюються на офіційному веб-сайті Теофіпольської 

селищної ради.  

Депутати селищної ради брали участь у нарадах, роботі дорадчих та 

інших органів створених радою. До 01 квітня 2021 року депутатами та 

посадовими особами селищної ради були складені і подані е- декларації. 

Керівництво ради, депутати, працівники виконавчого апарату селищної 

ради брали участь у підготовці та проведенні заходів, з відзначення державних 

свят, урочистостей, які проводились у територіальній громаді.  

Кращі представники трудових колективів нагороджувались грамотою 

селищної ради.  

 
 

 

Секретар селищної ради                                                            Роман НЕПОТАС  


